

Трудовое знамя

6+

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

Издаётся с 20 марта 1932 года

13 ИЮЛЯ
2022 ГОДА
СРЕДА
№ 56 (10218)
Цена 13 руб. 39 коп.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Создаются рабочие места для людей с ОВЗ

Центром занятости населения Сладковского района реализуется федеральная программа по созданию дополнительных рабочих мест для трудоустройства инвалидов.

Данное направление субсидируется, и заработная плата работникам выплачивается службой занятости, а не за счёт работодателя.

– В 2022 году в рамках государственного задания запланировано трудоустройство шестнадцати граждан с ограниченными возможностями здоровья. Пятнадцать жителей муниципалитета уже оформлены подсобными рабочими. Ещё один кандидат проходит процедуру оформления документов. Основными работодателями являются Сладковское муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства и обслуживающий сельскохозяйственный потребительский кооператив «Степновский» (Степновское, Усовское, Александровское, Никулинское, Майское сельские поселения), – информирует ведущий консультант отделения ГАУ ЦЗН Тюменской области по Сладковскому району Светлана Леонченко.

Помощь от ветеранов

Сладковский районный совет ветеранов и первичные организации в сельских поселениях приняли участие в сборе гуманитарной помощи для граждан ДНР и ЛНР.

Необходимы продукты, товары по уходу за детьми и лежачими пожилыми людьми, постельные, душевые принадлежности и многое другое.

– Собрали деньги в сумме 66250 рублей, которые передали наличными. Упаковали большую коробку долгожданных продуктов питания – сахар, крупы, а также средства по уходу за лежачими людьми. Все приняли активное участие в сборе гуманитарной помощи, но особенно отличились ветераны Никулинского и Майского сельских поселений, – информирует председатель районного совета ветеранов Василий Степкин.

Анастасия ГАЦАЕВА

Качество – это безопасность

На двух дорожных объектах регионального значения ведутся ремонтно-строительные работы ДРСУ-5. Специалисты приводят в нормативное состояние почти десять километров дорог в Сладковском районе



Специалисты и техника ДРСУ-5 справляются с поставленными на сезон задачами. // Фото Владимира ВИДАНОВА

На участке автомобильной дороги Водокачка – Менжинское – Усово – Сладково – Александровка уже завершается строительство.

Сотрудникам службы предстояло обновить 4,5 километра дорожного полотна, которое сегодня уже имеет новое асфальто-бетонное покрытие. На данном этапе идёт планировка откосов, установка дорожных знаков, сигнальных столбов. Руководит работой бригады прораб ДРСУ-5 Александр Важин.

– Сейчас основная часть специалистов с этого объекта

направлена на участок дороги Ильинка – Афонькино – Сладково – Усово. Там необходимо отремонтировать 5,425 километра автомобильной трассы регионального значения, – рассказывает Александр Климович, заместитель начальника планово-производственного отдела ДРСУ-5 (Маслянский участок). – На объекте задействовано порядка 25 единиц техники: КамАЗы, катки, экскаваторы, погрузчик. Трудятся бригады мастеров Петра Сериковы и Владимира Минха. Объект по контракту мы должны завершить в октябре 2022 года.

Если погода позволит, сможем раньше выполнить задачи.

Об этом позволяет говорить уверенность в специалистах-стажистах. Ведь многие работают в дорожной сфере уже не первый год и знают своё дело. Например, Александр Филиппов (машинист автогрейдера), Сергей Бардаков (машинист катка), Алексей Плакидин (машинист катка), Александр Михайлов (машинист экскаватора) – в числе опытных сотрудников, благодаря усилиям которых в нашем районе построен не один километр качественных и безопасных

автомобильных дорог. Своими умениями и знаниями они делятся с молодыми специалистами.

Кроме объектов регионального значения, дорожниками ведутся работы и по муниципальным контрактам. Так, в посёлке Маслянском гарантированный проезд получат жители улицы Садовой. Участок протяжённостью 650 метров будет в щебёночном исполнении, что позволит маслянцам независимо от погодных условий свободно передвигаться по дороге.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Действие профилактических мер приостановлено

Ряд ограничений, вводившихся для предотвращения распространения COVID-19, приостановлен в Тюменской области с 8 июля.

В регионе разрешено проведение спортивных, зрелищных, публичных и иных массовых мероприятий в помещениях государственных или муни-

ципальных организаций. Отменяется строгий противоэпидемический режим в медицинских стационарах. Снимаются ограничения в деятельности предприятий общепита.

Утрачивают силу рекомендации, касающиеся соблюдения масочного режима и социальной дистанции на предпри-

ятиях и в организациях, местах массового пребывания людей, а также самоизоляции людей старше 65 лет и страдающих хроническими заболеваниями.

Действие этих и многих других ограничений приостановлено в регионе в соответствии с нормативными документами Роспотребнадзора. Соот-

ветствующее постановление правительства Тюменской области подписал губернатор Александр Моор. Ознакомиться с документом можно на официальном портале правовой информации.

Информационный центр правительства Тюменской области

Погода в нашем районе

13 июля
ночь +14 ☀
день +25 СР

14 июля
ночь +11 ☀
день +22 ЧТ

15 июля
ночь +14 ☀
день +26 ПТ

16 июля
ночь +17 ☀
день +26 СБ

Продолжаются выездные совещания по благоустройству

На минувшей неделе они состоялись в Менжинском, Новоандреевском и Маслянском сельских поселениях

ПЛЮСЫ И МИНУСЫ

Первый маршрут пролегал по населенным пунктам Менжинского поселения: Станиченская – Политотдельский – Рождественка – Малый Куртал – Менжинское.

– Бюджетные средства расходуются на уличное освещение, содержание противопожарных минерализованных полос, мест захоронения, контейнерных площадок, озеленение и прочие мероприятия по благоустройству. Весной текущего года наша территория приняла участие во Всероссийской акции «Сад памяти» (высажены сирень, калина), которая проводится уже третий год подряд в память о погибших воинах в Великой Отечественной войне. В Рождественке в рамках инициативного проекта запланирован капитальный ремонт памятника. В Менжинке 1 июня состоялось открытие спортивной площадки с тренажёрами. Достичь положительных результатов в наведении порядка помогают традиционные субботники, в которых участвуют работники организаций, жители и учащиеся нашей школы. Но имеются нерадивые хозяева. В течение данного периода выписано 30 предписаний по причине выпаса сельскохозяйственных животных, домашней птицы в неустановленных местах и непринятию мер по уборке объектов благоустройства. Дважды в год обновляем мин-полосы вдоль границ населённых пунктов, – доложила исполняющий обязанности главы Менжинского сельского поселения Алёна Сухорукова.

В каждом населенном пункте есть свои плюсы и минусы. Тема благоустройства волнует каждого жителя, так как от этого зависят комфорт и удобство его проживания.

– Благоустройство территории в удовлетворительном состоянии, но это, скорее, плохо, чем хорошо. Будем считать, что руководитель здесь ещё не достаточно опытен по сравнению со своими старшими коллегами. Работа ведётся в двух направлениях – озеленение и борьба с сорной растительностью.



Опыт благоустройства сельских территорий. // Фото администрации района

ностью. Но благоустройство – не только выкос сорняков, это контроль над содержанием в нормативном состоянии заборов и фасадов домовладений. В любой деревне, вне зависимости центральная это усадьба или отдалённый от федеральной трассы уголок, всегда найдутся образцовый хозяин и нерадивый. Поэтому если нет объективных причин в запущенности домовладения, то по поводу кривых заборов, бурьяна по пояс и других не красящих облик территории штрихов, глава поселения должен занимать жёсткую принципиальную позицию, – вынес решение Александр Иванов.

ШТРИХИ ПОРТРЕТА

В Новоандреевском сельском поселении посетили Викторовку и Новоандреевку. Территория славится активными, инициативными и творческими людьми. Сказывается это и на благоустройстве населённых пунктов.

– В 2021 году в Новоандреевке в рамках инициативного проекта появилась новая

детская площадка, сборку осуществляли силами жителей, что позволило сэкономить бюджетные средства. Проблемным был проезд к сельскому кладбищу. Также самостоятельно отремонтировали, используя подручные средства, но гарантированный проезд обеспечен. В текущем году Новоандреевская основная школа приняла участие в проекте добровольческого отряда «Добрые дети мира» и выиграла грант в сумме 251 тысячи рублей. Совместно с волонтёрами и представителями совета ветеранов мы составили списки нуждающихся, которым будут выданы продуктовые наборы, а также оказана помощь по приведению в порядок заборов и ворот. Краска уже закуплена, теперь ждём благоприятную погоду. Проект «Забота о пожилых людях» действует и в вопросах благоустройства, – информирует глава Новоандреевского сельского поселения Евгений Ширшов.

– У руля сельской территории Евгений Ширшов стоит двадцать четыре года. За

многолетний и добросовестный труд ему вручили Почётную грамоту Общероссийского конгресса муниципальных образований. Это результат сплочённой, активной работы руководителя и жителей поселения. Территория очень бережно относится к бюджетному рублю, стараясь расходовать эффективно получаемые средства по каждому направлению; принимает участие в конкурсах разного масштаба, в том числе и федеральных. Вы подаёте прекрасный пример! Но впереди много работы по благоустройству: снос ветхих бесхозных строений, выкос камыша и другой сорной растительности, – отметил Александр Иванов.

ЛИЦО РАЙОНА

Географически так сложилось, что Маслянское сельское поселение – это ворота в Сладковский район. В ходе совещания осмотрели деревни Выстрел, Хантиновка, посёлок Маслянский.

– В рамках государственной программы комплексного раз-

вития сельских территорий в июне текущего года была установлена детская спортивная площадка в посёлке Маслянском. Большую часть времени и средств требуют мероприятия по выкосу сорной растительности, озеленению, ежегодно разбиваем клумбы с цветами. Решаем вопросы и по уличному освещению, содержанию контейнерных площадок, – доложил глава поселения Сергей Важин.

– Центральная усадьба с каждым годом хорошеет. Но малые населённые пункты общую картину портят именно из-за заброшенных домовладений. Необходимо активно решать эти вопросы. В качестве положительного примера приведу Вознесенку, деревня дружная, всегда все жители сообща делают. В целом благоустройство развивается на хорошем уровне, как и должно быть, ведь Маслянский – это парадный вход земли Сладковской, и по данному посёлку оценивают весь муниципалитет, – отметил Александр Иванов.

Анастасия ГАЦАЕВА

Добрый друг или опасный враг?

Уже несколько дней солнце греет довольно горячо. Многие взрослые и дети в свободное время устремляются на водоёмы. И чем дольше стоит тёплая погода, тем больше людей скапливается на берегах рек и озёр. Вопрос безопасности должен оставаться на первом месте.

– Вода – добрый друг и союзник человека, помогающий

получить максимум удовольствия от отдыха и укрепить здоровье. Но в то же время она не терпит легкомыслия и является источником повышенной опасности, – говорит государственный инспектор по маломерным судам Ишимского инспекторского отделения ГИМС Анатолий Винярских. – Основная причина несчастных случаев при купании – недо-

оценка опасностей и неумение выходить из опасной ситуации. Часто человек тонет из-за того, что поддаётся панике. Нередко к трагедии приводят состояние алкогольного опьянения, заплывы на дальние дистанции, купание в штормовую погоду, переохлаждение организма, мышечные судороги, разрывы надувных плавсредств, прыжки с высоты.

Важно знать и помнить, что нельзя плавать на надувных матрасах или камерах, ведь они предназначены для отдыха на берегу. Надувное средство вызывает ложное чувство безопасности. А случаи, когда человека на надувном матрасе сильным ветром или течением уносит далеко от берега, регулярны. Здесь без помощи спасателей не

обойтись. Но ведь и они не всегда могут успеть!

– Категорически запрещается купание на водных объектах, оборудованных аншлагами «КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО!», – отметил инспектор. – Напоминаем, только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду!

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Незабытое старое

На берегу майского озера Мироново в пятый раз прошло народное гуляние «Иван Купала»

Праздничная программа с играми, конкурсами, развлечениями для подрастающего поколения и взрослых, обрядами, песнями, танцами собрала жителей села Майка и гостей из других населенных пунктов и не только нашего района.

День Ивана Купалы посвящён летнему солнцестоянию и наивысшему расцвету природы. Именно в эту дату по древнему поверью наступает его пик. А купальская самая сильная ночь обладает целебными и магическими свойствами. Вода же входит в священный союз с огнём. Ещё в старицу в этот день разжигали большие костры, водили вокруг них хороводы, гадали на спущенных в воду венках и искали цветок папоротника.

– Несмотря на капризы погоды, в этом году праздник всё-таки состоялся! Два года подряд пандемия не давала возможности организовать полюбившиеся гуляния. Гости, посетившие этот праздник, окунулись в магию купальской ночи. Иван Купала для древнерусского народа всегда был наполнен огромным смыслом, содержащим большое количество обрядовых действий, всевозможных примет, гаданий и легенд, – говорит Юлия Керн, специалист по методике клубной работы МАУК «Овация». – Гостям представилась возможность узнать историю происхождения праздника и



Старинный праздник был наполнен интересными моментами. // Фото Людмилы ВЕРХОШАПОВОЙ

сопутствующих ему обрядов и традиций. Все, кто побывал на таинственном мероприятии, смогли слиться воедино с природой, насобирать целебных трав, насплести венков, погадать, попрыгать через костёр.

Песни, пляски, хороводы, игры, танцевальные мастер-классы от Русалок, встреча с Водяным, Ведьмами, разжигание купальского костра, прыжки через огонь, бросание венков на воду, угощение праздничным караваем – купальский вечер был наполнен разнообразием развлечений. На берегу озера работали

торговые ряды, стрелковый тир, батуты. Дом детского творчества «Галактика» проводил беспрогрышную лотерею и радовал конкурсами малышам, сотрудники РДК позволяли полакомиться сладкой ватой и попкорном, специалисты спортивной школы «Темп» организовывали забавные состязания. Немало шуток было предусмотрено и для старшего поколения.

– Мы довольны активностью населения. Сначала огорчились из-за небольшого количества гостей, погода внесла свою лепту, но позже, когда



угроза дождя миновала, желающих принять участие в праздновании Ивана Купалы стало гораздо больше, – говорит культурный организатор Майского СДК Нина Макарова. – Купальские обряды и традиции интересны людям. Благодарны и гостям праздника, и тем, кто помог в его организации и проведении: МАУК «Овация», Николай Кирилкин, глава нашего поселения, творческие коллективы района и, конечно же, многие жители села Майка, которые никогда не остаются в стороне и оказывают всевозможную поддержку.

Довольны мероприятием остались не только его организаторы. С яркими впечатлениями разъезжались по домам гости.

– Мы каждый год присутствуем на данном празднике. Здесь все активно принимают участие в конкурсах, играх, забавах. Всегда интересная программа, яркое красивое оформление. Нам дают прекрасную возможность отдохнуть, развеяться, получить новые эмоции. Спасибо организаторам торжества! – поделилась мнением Анжелика Чуракова, жительница райцентра.

Условия и гарантии военной службы

В последнее время эта тема стала довольно актуальной. Количество граждан, заинтересовавшихся службой по контракту, возросло. Особенно это проявилось с начала специальной военной операции. Кто может служить по контракту? Какие есть условия, льготы? Военный комиссар Тюменской области Алексей Куличков рассказал «Радио 7» о службе по контракту.

В первую очередь отметим, что минимальная планка возраста тех, кто может стать контрактником – это 18 лет, максимальная – 50 лет. Старше этого возраста только офицеры. Срочную службу можно заменить на контрактную на основании решения юноши от 18 лет. Какие же основные требования для прохождения службы?

– Вся работа начинается с подачи заявления в муниципальный военный комиссариат.

Основными требованиями остаются здоровье будущего военнослужащего и его профессиональная пригодность. Те, кто находятся в запасе, уже имеют военную специальность. Если будущий контрактник захочет её поменять, то он будет проходить различные тесты, – рассказывает комиссар. – Бывает и такое, что желающего служить по контракту могут не взять на службу. Есть определённые ограничения. Мы не можем взять человека, у которого есть, например, судимость.

Что же ожидает гражданина, который решил пойти служить по контракту? Частый вопрос. Хотя в основном, если человек пришёл, то он уже знает, куда будет направлен.

– Условия жизни и быта в воинских частях одинаковые, могут отличаться какими-то ограничениями или климатом.

Денежное довольствие складывается из нескольких показателей: оклад по воинскому званию, надбавки за классность, хранение гостиной, уровень физической подготовки, – поясняет Алексей Куличков. – Есть регионы, где может быть дополнительный коэффициент к зарплате. Это зависит от климата и условий прохождения службы. В среднем зарплаты таковы: «голый» оклад за воинское звание и должность – 30-35 тысяч рублей. Если сложить все надбавки, то зарплата рядового будет составлять до 50 тысяч рублей. Если хорошо сдаётся физическая подготовка, то плюсуется от 11 до 20 тысяч рублей.

Проживают контрактники в казарме, служебном или съёмном жилье. У каждой воинской части есть распорядок дня, то есть установлен обычновенный рабочий день, что позволяет военнослужащим

прибывать и проживать со своими семьями. На новом месте службы выплачивается подъёмное пособие на всех членов семьи. Продолжительность контракта выбирает военнослужащий.

– Есть краткосрочные контракты от 4 месяцев до 1 года. Есть от 1 года до 5 лет, на 10 лет и до предельного возраста. Человек выбирает по своему желанию. Контракт можно продлить либоуволиться, – говорит комиссар.

– Гражданин автоматически

страхуется у Министерства обороны. 1 день как за 1 день, 1 день за 2 дня, 1 день за 3 дня. Можно отслужить 10 лет и будет 30 лет стажа. Одна из основных льгот – обеспечение постоянным жильём. При заключении второго контракта у человека есть право участвовать в накопительной ипотечной системе. Нуанс – первый контракт должен быть до 3 лет, – отметил Куличков. – Военную пенсию определяют Пенсионный фонд и военный комиссариат. Через 20 лет службы можно спокойно уходить на заслуженный отдых.

Стоит отметить, что в 2022 году в Тюменской области в 3-4 раза увеличилось обращение граждан для заключения контракта. У всех свои мотивы и желания. А могут ли девушки стать контрактницами? Оказывается, да. В некоторых воинских частях это разрешено. Можно быть медицинскими работниками, диспетчерами, техниками и так далее. Много различных специальностей существует. Главное – чтобы было желание, неважно, мужчина ты или представительница прекрасной половины человечества!

Материалы полосы
Людмилы ВЕРХОШАПОВОЙ



**Приходи служить
по контракту**

Записывайтесь в военкомат по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



Борьба была напряжённой

Автономная некоммерческая организация «Престиж» совместно со спортивной школой «Темп», при поддержке администрации Сладковского района, организовала для подростков соревнования по лёгкой атлетике.

30 июня на стадионе села Сладково школьники смогли принять участие в легкоатлетических соревнованиях под названием «День спринтера». Мероприятие было направлено на популяризацию физической культуры и спорта, что, в свою очередь, является одним из показателей национального проекта «Демография».

Состязания включали в себя такие дисциплины, как бег на дистанции 60,100 метров, челночный бег – 3 по 10 метров.

Спринтерский формат всегда предполагает, что победителей и призёров будут определять доли секунды. Так получилось и в этот день. В беге на 100 метров места распределились следующим образом: у Екатерины Синицыной результат 15,66 секунды, и она занимает почётное третье место, Олеся Тиунова финиширует



Момент спортивного состязания. // Фото из архива ДЮСШ

со временем 14,63 секунды, а победителем становится Елизавета Маркович с результатом в 14,23 секунды, выиграв у преследовательницы всего лишь 0,40 сотых доли.

Не менее жаркая борьба состоялась у парней. Так, чемпионом в беге на 100 метров стал Виталий Бобаков

(12,94 сек.), немного ему уступили Савелий Шудрик (14,03 сек.), который оказался на втором месте, и Артём Мороз (14,44 сек.) – третье место.

В беге на 60 метров среди девушек третье место заняла Екатерина Синицына. Второе место у Олеси Тиуновой, и лучшей стала Елизавета Мар-

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.07.2022

№ 477

с. Сладково

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сладковского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области», вступают в силу в соответствии с соглашением о взаимодействии между администрацией Сладковского муниципального района и государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области».

3. Установить, что положения административного регламента об идентификации и аутентификации заявителя (представителя заявителя) с использованием информационных технологий применяются со дня реализации мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 29.12.2020 № 479-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

4. Установить, что Положение административного регламента в части размещения нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)», применяется со дня обеспечения технической возможности реализации вышеуказанного мероприятия.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего вопросы реализации жилищной политики.

Глава района

А.В.Иванов

Приложение к постановлению администрации Сладковского муниципального района от 07.07.2022 № 477 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» размещено на официальном сайте Сладковского муниципального района в разделе «Власть/Администрация/Нормативные правовые документы».

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

кович. У юношей в беге на 60 метров на третьем месте Савелий Шудрик, он уступил всего 0,28 сотых доли. На втором – Артём Мороз, чемпионом в беге на 60 метров становится Виталий Бобаков.

В челночном беге 3 по 10 метров среди девушек первое место разделили Елизавета Маркович и Олеся Тиунова (7,59 сек.). Показав одинаковый результат – 7,96 секунды, второе место делят Анжелика Лукина и Данара Сарсембаева. У парней места распределились следующим образом: 1 место – Виталий Бобаков (7,16 сек.), 2 место – Артём Мороз (7,18 сек.) и 3 место – Павел Бургутов (7,47 сек.).

В конце соревнований на общем построении директор МАУДО ДЮСШ «Темп» Павел Харапонов провёл награждение призёров мероприятия, а также вручил грамоты всем участникам. Главный судья Виктор Иваненко поблагодарил спортсменов за яркую и интересную борьбу, пожелал им активного отдыха.

Ольга ИВАНИЩЕВА,
специалист МАУДО
ДЮСШ «Темп» СР

**БЕРЕГИТЕ
ЛЕС
ОТ ПОЖАРА**

Региональный пункт диспетчерского управления
ГБУ ТО «Тюменская авиа база»

8·800·100·94·00

**ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ
ЛОДЖИИ «МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС»
ДВЕРИ РАССРОЧКА**

Работаем с 2009 года
т. 8(34551) 5-65-01
8-912-992-03-01
Выезд на замеры ежедневно до 20⁰⁰
Монтажный материал, сендвич-листы, подоконники, водоотливы, ручки, ограничители зонотемпер

ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ-кольца.
Обр. по тел.: 8-982-918-39-26.

ЁМКОСТИ под КАНАЛИЗАЦИЮ

**МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - ПЛАСТИКОВЫЕ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ/ТЕПЛИЦЫ**
Низкие цены! 8-952-343-6666

ДОМ в Новоандреевке (газ, вода). Тел. 8 912-394-53-31, 8-982-918-99-77. Реклама.

ЗАКУПАЮ молодняк КРС, коз, баранов, овец. Дорого. Живъём.
Тел: 8-912-994-76-82. Реклама.

ЗАКУПАЕМ ТЕЛЯТ.
Обр.: 8-982-782-25-97. Реклама.

14 ИЮЛЯ с 8 до часа в п. Маслянском ПРОДАЖА:

Свежий урожай мёда (донниковый, тайский, гречишный, цветочный, липовый, эспарцетовый, дягилевый, разнотравье, горный) от 350 руб. за 1кг в вашу тару. Прополис, пыльца, перга, холстик, медовуха. Барсучий жир. Шиповник. Масло холодного отжима (подсолнечное, чёрный тмин). Халва, пастила в ассортименте. (г. Омск)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

www.okeanavika.ru
Нам 23 года!!! СКИДКА на аппараты* 23%
Батарейки 400 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО!
Аппараты от 7 000 до 35 000 руб.
Действует РАССРОЧКА**

17 июля с 10.00 до 11.00 ч.
в здании старой школы, ул. Гурьева, 89 - вход с ул. Пушкина (Сладково)
Доставка на дом БЕСПЛАТНО (по предварительной записи)
Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2)

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

*С информацией об организаторе скрыт, о правах, количестве, сроках, месте и порядке их предоставления можно ознакомиться у продавца или по тел. 8-912-85-25-719
**Рассрочку предоставляет ИП Шамгунова Сильвия Рашитовна. Товар сертифицирован. ОГРН 30518412900010, выд. ИФНС г. Ижевск

Выражаем глубокое соболезнование Нагибиной Вере Ивановне по поводу преждевременной смерти мужа НАГИБИНА Сергея Геннадьевича.
Скорбим вместе с вами.
Коллектив Сладковского МУП ЖКХ

Администрация Сладковского района выражает глубокие соболезнования Вере Ивановне Нагибиной и Светлане Геннадьевне Мухаметовой по поводу утраты – смерти супруга, брата НАГИБИНА Сергея Геннадьевича.
Разделяем с родными и близкими горе невосполнимой потери.

Главный редактор А.А.Позюмская

Выпускающий редактор Л.В.Верхушапова.
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим
622750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1212 экз. Заказ 56
Объём 1 печатный лист

Адрес редакции и издателя:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.

E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:
главный редактор - 8 (3455) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60;
радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.